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CASA SCAR Εθνική Συνάντηση 
24 Μαΐου 2018, Αθήνα
Ινστιτούτο Μεσογειακών Δασικών Οικοσυστημάτων & Τεχνολογίας Δασικών Προϊόντων του Ελληνικού Γεωργικού Οργανισμού ΔΗΜΗΤΡΑ, Τέρμα Αλκμάνος, Ιλίσια

Ενίσχυση της εθνικής στρατηγικής για τη βιοοικονομία
Εθνική συνάντηση επικεντρωμένη στον τομέα των αγροτικών προϊόντων διατροφής και του περιβάλλοντος - μεταφορά της ευρωπαϊκής εμπειρίας

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι στις 24 Μαΐου διοργανώνουμε μια συνάντηση στο πλαίσιο της Μόνιμης Επιτροπής Γεωργικής Έρευνας (SCAR), της δράσης συντονισμού και υποστήριξης CASA που υποστηρίζει την SCAR, τον Ελληνικό Γεωργικό Οργανισμό ΔΗΜΗΤΡΑ, τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας (ΓΓΕΤ) και το Ελληνικό Φόρουμ Βιοοικονομίας.
Η συνάντηση έχει τους ακόλουθους ειδικούς στόχους:
• να ενημερώνει τους εθνικούς φορείς χάραξης πολιτικής στον τομέα της βιοϊονομίας και τους ερευνητές στον τομέα της γεωργίας/κτηνοτροφίας, της δασοκομίας, της αλιείας, της υδατοκαλλιέργειας και άλλων βιολογικών περιοχών σχετικά με την SCAR, τα όργανα και τις δραστηριότητές της.
• να βελτιώσει την ανταλλαγή πληροφοριών και τη συνεργασία μεταξύ των αντιπροσώπων σε διαφορετικές ομάδες SCAR και με τους εθνικούς ενδιαφερόμενους, μεταξύ άλλων από την πολιτική, την έρευνα και τη βιομηχανία, και να αποσαφηνίσει την εικόνα για τις ευκαιρίες και τα πλεονεκτήματα που προσφέρει η Ελλάδα στην ενεργό συμμετοχή της στην SCAR.
• να ενημερώσει για τις δραστηριότητες σχετικά με τη βιοοικονομία των εμπλεκόμενων υπουργείων στην Ελλάδα.
• να μεταφέρει στις εθνικές στρατηγικές για τη βιοοικονομία και την κυκλική οικονομία εμπειρίες από άλλες ευρωπαϊκές χώρες και να ενημερώσει σχετικά με την επικαιροποίηση της ευρωπαϊκής στρατηγικής για τη βιοοικονομία.
• να δημιουργήσει μια εθνική ομάδα εργασίας για τη διαμόρφωση εθνικού στρατηγικού σχεδίου.
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Παρακαλείσθε να μας ενημερώσετε για τη συμμετοχή σας μέχρι τις 15 Μαΐου με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη Δρ. Λουκία Αικατερινιάδου (ekateriniadou@vri.gr).
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