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ΠΡΟΤΑΣΗ
Με την παρούσα, υποβάλλω την πρότασή μου, στο πλαίσιο της αριθμ. 22/462/07-01-2021 Πρόσκλησης Ενδιαφέροντος,  για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου, κατ' άρθρο 681 ΑΚ, για τις ανάγκες του Έργου:  “Διάσωση, διατήρηση και αξιοποίηση του γηγενούς γενετικού υλικού των εσπεριδοειδών με σύγχρονες βιο-αναλυτικές προσεγγίσεις” GoCitrus (ΚΩΔ.ΠΡΑΞΗΣ/MIS5072531, «ΕΡΕΥΝΩ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ-ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ» Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία», ΕΣΠΑ 2014 - 2020) για τα έτη 2021, 2022 και 2023.

Συγκεκριμένα ενδιαφέρομαι για την υποβολή πρότασης προς σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με φυσικό πρόσωπο, με αντικείμενο τη «Διάσωση, διατήρηση και αξιοποίηση του γηγενούς γενετικού υλικού των εσπεριδοειδών».

Oι εργασίες που θα ανατεθούν στο/στην ανάδοχο είναι:
· Αναζήτηση, εντοπισμός, καταγραφή και χαρτογράφηση γηγενών ποικιλιών εσπεριδοειδών στο πεδίο.
(Θα πραγματοποιηθούν ερευνητικές αποστολές από το ΙΕΛΥΑ στις περιοχές των κέντρων καλλιέργειας εσπεριδοειδών στον ελλαδικό χώρο, όπου υπάρχει γενετικό υλικό γηγενών ποικιλιών).
· Περιγραφή δενδροκομικών – φαινοτυπικών χαρακτηριστικών γηγενών ποικιλιών.
(Θα πραγματοποιηθούν μετρήσεις στη νέα βλάστηση, τα άνθη, τα φύλλα, τον καρπό, τα σπέρματα και τον χυμό των εσπεριδοειδών και θα προσδιοριστούν παράμετροι, όπως το βάρος του καρπού, το χρώμα του καρπού, το μέγεθος (διάμετρος και ύψος καρπού), η ευκολία εξαγωγής του φλοιού, το βάρος, η χυμοπεριεκτικότητα, ο αριθμός των καρπόφυλλων, ο αριθμός των σπερμάτων, η ολική οξύτητα (pH), τα ολικά διαλυτά στερεά συστατικά, η τιτλοδοτούμενη οξύτητα, ο λόγος διαλυτών στερεών προς τιτλοδοτούμενη οξύτητα, η αντίσταση της σάρκας στην πίεση. Επίσης, ο ψηφιακός φαινοτυπικός χαρακτηρισμός θα πραγματοποιηθεί με σύγχρονα εργαλεία σάρωσης και απεικόνισης των φυτικών ιστών). 
· Συλλογή γηγενών και ξένων ποικιλιών ελέγχου, παραγωγή φυτών σε γλάστρες (κλωνικά αντίγραφα), εμπλουτισμός συλλογών εσπεριδοειδών.
(Συλλογή μοσχευμάτων, τα οποία θα εμβολιαστούν σε κατάλληλο υποκείμενο προκειμένου να παραχθούν φυτά ικανής ανάπτυξης για τις ανάγκες του Έργου).
· Δημιουργία υποψήφιου προβασικού πολλαπλασιαστικού υλικού και μητρικής φυτείας
εμβολιοληψίας.
(Φροντίδα των ποικιλιών υποψήφιου προβασικού υλικού που θα εγκατασταθούν σε εντομοστεγές δικτυοκήπιο).
· Διάχυση αποτελεσμάτων μέσω της διεξαγωγής/υποστήριξης σεμιναρίων ή συνεδρίων.
(Συμμετοχή στην οργάνωση παρουσίασης των αποτελεσμάτων του έργου σε ημερίδες, σε συνέδρια και θα σε επιστημονικά και εκλαϊκευμένα περιοδικά).
· Συμμετοχή στη συγγραφή των εκθέσεων και παραδοτέων του Έργου.
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[bookmark: _GoBack]Με την υπογραφή της παρούσας, δηλώνω ότι εν πλήρει επιγνώσει, συμφωνώ, συναινώ και παρέχω τη ρητή συγκατάθεσή μου για την επεξεργασία όλων των προσωπικών μου δεδομένων - όπως αυτά έχουν δηλωθεί στην πρότασή μου και στα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά καθώς και αυτά που θα συλλεγούν σε τυχόν κατάρτιση σύμβασης - από τον ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ για τους σκοπούς της αριθμ. 22/462/07-01-2021 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 
Γνωρίζω δε το δικαίωμα πρόσβασής μου στα πιο πάνω δεδομένα, το δικαίωμα εναντίωσης στην
επεξεργασία τους καθώς και ανάκλησης της συγκατάθεσής μου ανά πάσα στιγμή.
Ο/Η υποβάλλων την Πρόταση 
            (Ονοματεπώνυμο)
               (Υπογραφή)

